MOBELTECHNIK IM GRIFF :)

- Montageanleitung fur Turbodendichtung - Aufschraubmontage.
- Assembly instructions for drop seal - surface version. B 41
- Instructions de montage pour joint de sol de porte - montage

a visser. g
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- DIN Rechts \ J - DIN Links
- Right-hand door - Left-hand door
- A droite Y. - A gauche
- Turbodendichtung entsprechend der Turanschalgsrichtung - Turbodendichtung entsprechend der Turanschalgsrichtung
auswahlen. auswahlen.
- Matching the drop seals to the direction of the door opening. - Matching the drop seals to the direction of the door opening.
- Choisir le joint de sol de porte en fonction du sens d'ouverture - Choisir le joint de sol de porte en fonction du sens d'ouverture
de la porte. de la porte.
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- Fall notwendig, Ausléser abschrauben und auf anderer Seite - Turblatt ausmessen.
festschrauben. - Measure the door frame dimensions.
- If necessary, unscrew the activatos and screw in the other side. - Mesurer le panneau de porte.
- Si nécessaire, dévisser le déclencheur et le visser de I'autre
coté.
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MOBELTECHNIK IM GRIFF :)

Note! cut from the side without adjustment.
Achtung! Nur an Seite ohne Riegel ablangen.
Attention! Ne couper que sur le cb6té sans traverse.

- Turbodendichtung zuschneiden.
- Cut the drop seal to the door dimension.
- Découper le joint de sol de porte.

- Gummilippe entfernen und Turbodendichtung anschrauben.
Fur eine einfache Montage den Ausldser abschrauben.

- Remove the rubber cap and screw the strip on.
For easier installation unscrew the activator.

- Retirer la levre en caoutchouc et visser le joint de sol de
la porte. Pour faciliter le montage, dévisser le déclencheur.
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- Schlagblech auf Hohe des Riegels anzeichnen.
- Mark the location of the plate at the height of the activator.
- Marquer la plaque de frappe a la hauteur du verrou.

- Schlagblech anschrauben.
- Screw the plate in the marked points.
- Visser la plague de frappe.
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- Héhe der Dichtungslippe einstellen. Gummilippe wieder
montieren.

- Adjust the height of the seal. Push on the rubber cap.

- Régler la hauteur de la lévre d'étanchéité. Remonter la levre
en caoutchouc.

- Die Dichtlippe sollte den Boden ohne Deformierung berUhren.
- The seal should lightly touch the floor without any deformation.
- La lévre d'étanchéité doit toucher le sol sans se déformer.
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